

回良玉在中国农村发展高层论坛上强调

认真总结农村实践经验大力推动理论政策创新 进一步丰富和拓宽中国特色农业农村发展道路

新华社北京5月27日电 第五届中国农村发展高层论坛27日在京举行。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉出席论坛并发表讲话。他强调,我国农业农村发展取得了举世瞩目的伟大成就,正在经历重大而深刻的历史变革,我们要认真总结农业农村发展的实践经验,积极应对工业化城镇化深入发展带来的新情况、新问题和新的挑战,与时俱进推进“三农”理论和政策创新,进一步巩固和发展农业农村好形势,不断丰富和拓宽中国特色农业农村发展道路。

回良玉指出,党的十六大以来,我们在促进农业发展方面迈出了实质性步伐,在增进农民福祉方面实现了突破性进展,在改变农村面貌方面取得了历史性成就。农业农村发展能够有今天这样好的局面,最根本的原因是,我们在坚持党的农村基本政策基础上,与时俱进地推进“三农”理论创新、政策创新、制度创新和工作创新,初步形成了指导“三农”工作的重大战略思想,强农惠农富农的政策体系,有利于农村发展的制度框架,共同推进农村发展的有效机制,为促进农业农村发展营造了良好的环境,注入了强大的动力,提供了有力的支撑。

回良玉强调,目前我国进入了加快形成城乡经济社会发展一体化新格局的重要时期,我们必须主动适应新变化,积极应对新挑战,更加科学有效地促进农业农村又好又快发展。一要坚持以确保国家粮食安全和主要农产品有效供给为目标,加快推进现代农业建设,保护和利用好耕地和水资源,改善农业生产条件,加快农业科技自主创新,加大农业支持保护力度。二要坚持以改善农村民生为目标,积极推进基本公共服务均等化,把促进农民就业增收放到更加突出的位置,把国家基础设施建设和社会事业发展的重点

放到农村。三要坚持以增强农村发展活力为目标,深入推进城乡联动改革,建立城乡要素平等交换机制,稳定和健全农村基本经营制度,积极稳妥推进户籍制度改革,保障农民土地财产权益。四要坚持以保障现代化建设顺利进行为目标,协调推进城镇化和新农村建设,着力提高城镇特别是小城镇综合承载能力,增强对农村的辐射带动作用,实现城乡良性互动、共同繁荣。

回良玉强调,“三农”理论和政策研究工作要大胆研究探索,积极建言献策,更好地为农村改革发展服务。要弘扬科学精神,坚持求真务实,敢于讲真话、道实情,勤于建真言、献良策。要满怀深厚感情,密切联系群众,为农业发展鼓与呼、为农民群众谋福利。要理论联系实际,直面农业农村发展现实,深入分析研判突出问题,多提出重要理论价值和实际应用价值的研究成果。

新闻快览



5月26日,在日本东北部的岩手县盛冈市,盛冈市民跳起传统舞蹈。

近日,来自日本东北部青森、秋田、盛冈、山形、仙台、福岛的市民团体在震灾灾区盛冈市举行了“东北六魂祭”纪念活动,缅怀“3·11”地震和海啸死难者,激励灾区人民重建家鄉的勇气。共有1300多名演员表演了花车、击鼓、挑竹竿灯等极具传统地方特色的绝活技艺。

[新华社记者 马平 摄]

北约联军空袭阿富汗东部 造成8名平民死亡

据新华社喀布尔5月27日电(记者 晏忠华)阿富汗官员27日说,北约领导的国际安全援助部队26日晚在阿东部帕克蒂亚省发动空袭,造成8名阿富汗平民死亡。

北约联军一名发言人表示,北约方面已获悉这一消息,目前正和阿富汗政府官员一起对该事件进行调查。

恶性枪击事件促使芬兰政府加快修订枪支管理法

据新华社赫尔辛基5月26日电 芬兰内政部长佩伊薇·雷塞宁26日强调,当日发生的枪击事件将会加快芬兰政府对枪支管理法的修订工作,以便进一步加强对枪支的管理。

距芬兰首都赫尔辛基以北50公里处的芬兰小镇许温凯26日凌晨发生一起恶性枪击事件,造成2人死亡,7人受伤。



“中星2A”卫星成功发射

5月26日,“长征三号乙”运载火箭发射升空。5月26日23时56分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭成功发射“中星2A”卫星,卫星顺利进入预定转移轨道。“中星2A”卫星是中国卫星通信集团有限公司所属的一颗通信广播卫星,由中国航天科技集团公司所属中国空间技术研究院研制。“中星2A”卫星可为全国广播电台、电视台、无线发射台和有线电视网等机构提供广播电视及宽带多媒体等传输业务,将为我国通信广播事业提供更好的服务。

[新华社记者 江宏景 摄]

清华大学招生计划向西部倾斜

新华社贵阳5月27日电(记者 王新明)记者从贵州省招生考试院获悉,今年,清华大学招生计划将向西部倾斜,其中在贵州的招生计划达到49个,比上年增加20个。

据贵州省招生考试院介绍,清华大学招生办有关负责人表示,2012年清华大学计划招收本科生3372人,与往年基本持平。在保持全国各省计划总量相对稳定的同时,重点将招生计划向高等教育欠发达且生源数量相对较多、升学压力较大的中西部地区倾斜,特别是对像贵州这样国家重点支持加快发展的省份,招生计划较往年有大幅增加。

据了解,按照教育部相关规定,今年清华大学还将向全国21个省的14个连片特困地区定向投放招生计划30个,以重点支持这些地区的教育和社会经济发展,其中在贵州有2个名额。

近年来,清华大学在贵州的招生计划和实际招生人数呈逐年增多趋势,2011年计划招生29人,最终招收57人。

河北今年将投入近10亿元壮大文化产业

据新华社石家庄5月27日电(记者 张涛)记者27日从河北省财政厅了解到,这个省今年将筹措9.8亿元资金壮大文化产业,促进河北由文化资源大省尽快向文化强省转变。

据介绍,在9.8亿元文化产业投入资金中,河北省级一般预算资金3.6亿元,比上年增长24%,安排总量和增幅均处历史较高水平。同时,通过引导社会投入等其他途径筹措资金6.2亿元。

为支持构建现代文化事业产业体系,河北省重点安排了文化产业发展引导资金,以补助、贴息、奖励、政府购买等方式,重点支持文化产业示范基地和企业建设、文化企业技术改造升级、重大文化产品生产和出口、文化品牌创新。

同时,支持构建公共文化服务体系,重点安排了博物馆、纪念馆、公共图书馆、美术馆、文化馆(站)等公益文化设施免费开放运行补助、公益演出场次补贴等。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家 新老客户享好礼 超值时长“惠”畅聊 春未完,夏未至,移动优惠不停止! 即日起至2012年6月30日,新客户入网、老客户存费,均可免费获赠超值通话时长,让您尽情畅聊无担忧。

Table with columns: 客户类型 (New/Regular/VIP), 预存金额 (Deposit), 赠送本地主叫国内通话时长 (Free local calls), 赠送期 (Validity period).

- 办理方式: 1. 登陆云南移动网上营业厅www.yn.10086.cn办理。 2. 前往当地沟通100服务厅或指定营业网点办理。 3. 短信办理 (1) 新客户: 编辑“2012ZSHF”至10086。 (2) 老客户: 预存100元活动档次: 编辑“2012ZSHF100”发送到10086。 (3) 贵宾客户: 预存300元活动档次: 编辑“2012ZSHF300”发送到10086。 注: 字母不区分大小写,省内、省际漫游时均可进行办理。

- 温馨提示: 1. 每位客户每个号码仅限参与一次活动,新客户需在入网的当月内参与。 2. 客户参与活动成功后,将于次月开始获赠通话分钟数。 3. 活动期间,客户预存话费金额不可清退,赠送通话时长当月未使用完,将在当月底清零。 4. 赠送分钟数为客户本地主叫国内(港澳台地区除外)部分,不包含本地加12593拨打国内长途、拨打付费声讯电话。赠送分钟数将优先使用,不占用套餐分钟数。 5. 具体活动规则请以当地沟通100服务厅公布为准。

中国移动17个号码段: 139、138、137、136、135、134(0-8)、159、158、157、152、151、150、182、183; 188、187、147让您拥有更多选择,轻松尽享自主择号!